

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму

### Фінанси, банківська справа та страхування

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування

другого (магістерського) рівня вищої освіти

галузі знань 07 Управління та адміністрування

Полтавського державного аграрного університету

В умовах сьогодення, результатом діяльності закладів вищої освіти має бути наданням здобувачам освітніх послуг не лише цілісної системи теоретичних знань, а й низки програмних результатів та компетентностей, які необхідні для висококваліфікованого виконання ними своїх професійних обов'язків та побудови успішної кар'єри.

Освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування другого (магістерського) рівня за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування спрямована на теоретичну і практичну підготовку фахівців у галузі знань 07 Управління та адміністрування.

Рецензована освітньо-професійна програма, що реалізується в Полтавському державному аграрному університеті, розроблена науково-педагогічними працівниками сумісно зі стейкхолдерами та спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації магістр фінансів, банківської справи та страхування. Унікальністю освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування другого (магістерського) рівня за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування є можливість формування високоосвічених фахівців, спроможних реалізувати здобуті результати навчання для забезпечення інвестиційно-інноваційного розвитку аграрного виробництва та його фінансово-кредитної інфраструктури. Розвиток інноваційної парадигми освітньо-професійної програми, її компонентів забезпечується шляхом формування дослідницьких та пошукових навичок здобувачів вищої освіти, пов'язаних з удосконаленням діяльності фінансів суб'єктів господарювання, розвитком банківських операцій та страхових послуг в аграрній сфері.

Варто наголосити на змінах, які внесені на основі обґрунтування пропозицій стейкхолдерів до рецензованої освітньо-професійної програми. До них безпосередньо варто віднести збільшення обсягу вивчення обов'язкових компонент «Управління фінансово-економічною безпекою», «Страховий менеджмент», «Банківський менеджмент». Також позитивним слід вважати об'єднання дисциплін інвестиційного блоку з точки зору уникнення дублювання тематики навчальних курсів.

Таким чином, освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування другого (магістерського) рівня за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування представлена Полтавським державним аграрним університетом відповідає основним вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси,

банківська справа та страхування для другого (магістерського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 20 червня 2019 року № 866, сприяє формуванню загальних і спеціальних (фахових) компетентностей у здобувачів вищої освіти за ступенем Магістр.

Випускник програми Фінанси,  
банківська справа та страхування  
другого (магістерського) рівня 2021 р.



Діана МАУЕР